[bookmark: _GoBack]Na divadlo pod širé nebe. Strašidlo cantervillské straší v kulisách zámeckých nádvoří již šestou sezónu. Zavítejte ke konci prázdnin na zámky v Karlově Koruně (23. 8.), Jičíně (24. 8.) nebo v Rychnově nad Kněžnou. (25. 8.)
Strašidlo cantervillské, letní divadelní komedie podle Oscara Wilda, se vrací na české hrady a zámky již šestou sezónu! Oblíbené představení nejen pro rodiny s dětmi režíruje Jaroslav Kříž. Odehrává se během letních měsíců na mnoha místech po celé České republice, a to v kulisách výjimečného zámeckého prostředí s rovněž výjimečnými herci, jako je Martin Zounar, Roman Štabrňák, Bára Štěpánová nebo Martin Pošta. 
Z pera Jaroslava Kříže mohou letos diváci vidět také novou hru Bílá paní na vdávání, která měla svou premiéru 30. června na zámku Loučeň. Těšit se můžete na vtipné a skvěle obsazené představení v hlavní roli s Filipem Blažkem, kterému směle sekundují Martin Zounar, Martin Kraus nebo Daniela Šinkorová, i na příjemnou zámeckou atmosféru obohacenou kvalitní hudbou k představení. Straší se dohromady na téměř 40 českých zámcích, tak si vyberte své představení.
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